
Θρησκεία ;

Η  θρησκεία  ενδιαφέρεται  για  την  ευημερία,  την  ευημερία  των  υποστηρικτών  της.

περάσει  ένα  μήνυμα  στην  ανθρωπότητα.  Ο  Δότης  του  Νόμου

από  Διακήρυξη  Νόμου

άστεγος!  Θεματοφύλακας  λατρεία  οπουδήποτε,  οποτεδήποτε.  Κάθε  Διασκέδαση
ημέρα  (7η  ημέρα)  πραγματοποιούν  Συγκέντρωση  σε  σχολείο,  SmeC,  PHeC.

Το  Manifest  είναι  το  τελευταίο  μήνυμα  που  μεταδόθηκε.  Τα  κάνει  όλα

Η  λατρεία  ασκείται  συχνά  σε  ένα  κτίριο  που  χτίζεται  με  σκοπό  (εκκλησία,  ναός

μήνυμα  1  που  μετέφερε  ο  Θεός  σε  ένα  άτομο.  Κατά  τη  διάρκεια  του  ανθρώπου

..).  1  Ο  Θεός  δεν  θέλει  να  χτίζει  τόπους  λατρείας.  Κατεδαφίζονται,  το  οικοδομικό  του  υλικό  
επαναχρησιμοποιείται  για  συγκροτήματα  κατοικιών  απόρων  και

Ερώτηση  =  Απαντήθηκε  ερώτηση

ιστορία  σε  ακανόνιστα  διαστήματα  1  Ο  Θεός  επιλέγει  ένα  άτομο  για  να

τις  τελετουργίες,  τις  δραστηριότητες,  τις  γιορτές  τους,...

παραδόσεις..).

Ιστορικά  η  Θρησκεία  εξηγεί  την  ανθρωπότητα  το  παρελθόν,  το  παρόν  και  το  μέλλον.  Η  θρησκεία  εισάγει  
τον  πνευματικό  κόσμο  στην  ανθρωπότητα  (1  Θεός,  πεποιθήσεις,  μετά  τη  ζωή).  Ανήκετε  σε  μια  θρησκεία,  
ας  γνωρίσετε  ανθρώπους  με  ομοψυχία  και  ας  γίνετε  μέλος

Οι  θρησκείες  έχουν  έναν  οδηγό  συχνά  αυτός  ο  οδηγός  βασίζεται  σε  α

Όλα  τα  άλλα  είναι  Cults.  Θέλετε  η  Θρησκεία  να  γίνει  Φύλακας-Φύλακας  και  να  ζήσετε  σύμφωνα  με  τη  
Διακήρυξη  του  Νόμου.

Οι  λατρείες  χρησιμοποιούν  τη  θυσία  σε  έναν  βωμό  ως  τελετουργικό  λατρείας.  Θυσία  μπορεί  να  είναι

Η  θρησκεία  εξηγεί  τον  φυσικό  κόσμο  και  τον  σκοπό  της  ζωής.  Η  θρησκεία  οργανώνει  την  κοινωνία  
μέσω  των  πεποιθήσεων  της  στην  ηθική  συμπεριφορά  (καθοδήγηση,  κανόνες ).

προηγούμενα  μηνύματα  περιττά  (απόρριψη).

Η  θρησκεία  έχει  τελετουργίες:  γέννηση,  γάμος,  θάνατος..  Οι  τελετουργίες  βασίζονται  στην  παράδοση  
και  στα  μεταβαλλόμενα  κοινοτικά  πρότυπα.  Τελετουργίες  θεματοφύλακα
ενσωματώνουν  τοπικές  παραδόσεις  που  δεν  αντιβαίνουν  στο  «Μανι-φεστιβάλ  νόμου».  Κάθε  συγκέντρωση  
είναι  μοναδική  (έθιμο,  κουζίνα,  διάλεκτος,  εξοπλισμός,  κληρονομιά,
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Όλες  οι  Λύσεις  είναι  μη  κερδοσκοπικές  και  μη  βίαιες!
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Το  κέρδος  είναι  Anti  1  God !!!

Μηδενική  ανοχή  στη  βία!!!

Βουδισμός,  Χριστιανισμός,  Ινδουισμός,  Ισλάμ,  Ιουδαϊσμός...  ενεργούν,  ενθαρρύνουν,  συμμετέχουν  στη  βία.  

Υποστηρίξτε  μας  και  αφήστε  τον  τερματισμό  της  βίας,  θεωρήστε  τη  βία  υπόλογη.  Η  κατοχή  όπλου  είναι  

έγκλημα.

Δεν  θα  σκοτώσεις!!!!!!!

Δεν  θα  σκοτώσεις.  Είναι  το  θεμέλιο  κάθε  Θρησκείας.  Όλες  οι  τρέχουσες  λεγόμενες  θρησκείες,  η  αμαρτία  

προσβάλλει  1  Θεό.  Επιτρέπουν,  ενθαρρύνουν,  προωθούν  τη  δολοφονία.

Η  θρησκεία  αντιτίθεται  στο  «απαρτχάιντ  του  πλούτου».  Ο  Βουδισμός,  ο  Ιουδαϊσμός,  

ο  Χριστιανισμός,  το  Ισλάμ,  ο  Ινδουισμός,...  είναι  διεφθαρμένα  αγορασμένα  από  άπληστα  

Παράσιτα.  Θεματοφύλακας  αντίθεση,  απληστία  «Πλούτος  χώρια-χάιντ».  Υποστηρίξτε  

μας  και  αφήστε  να  τερματιστεί  το  απαρτχάιντ  του  πλούτου  και  να  λογοδοτήσουν  

άπληστοι,  αρπακτικά,  παράσιτα.

Η  θρησκεία  αντιτίθεται  στη  «βία»  κατά  της  ανθρωπότητας,  των  ζώων,  του  περιβάλλοντος..

Η  θρησκεία  χρησιμοποιεί  τη  διαχείριση  του  χρόνου.  Το  Custodian  Guardian  

χρησιμοποιεί  τη  διαχείριση  χρόνου  New  Age  (NAtm).  Το  NAtm  χρησιμοποιείται  για  

τον  ορισμό  ημερών  θεμάτων.

πραγματική  ή  συμβολική.  1  Ο  Θεός  δεν  θέλει  θυσίες.  Οι  βωμοί  αφαιρούνται,  
αποσυναρμολογούνται!  Ο  Θεματοφύλακας  δεν  θυσιάζει,  αντικατέστησαν  ένα  βωμό  με  

αναλόγιο.  Αναζητούν,  αποκτούν,  εφαρμόζουν  τη  γνώση  (Κύλιση  1)  εξασκούν  τη  

συνέχεια  της  γνώσης.

Η  θρησκεία  έχει  έναν  οδηγό  που  βασίζεται  στο  1  μήνυμα  του  Θεού .  Τα  προηγούμενα  μηνύματα  

χρησιμοποιούνται  κατά  λάθος  από  όλες  τις  μεγάλες  θρησκείες.  Χρησιμοποιούν  ψευδώς  τους  οδηγούς  

τους  για  να  αυξήσουν  το  «Πλούτο  απαρτχάιντ»  και  να  ασκούν  τη  «Βία».  Αυτό  δεν  είναι  αποδεκτό  από  

το  1  Gods!  1  Το  τελευταίο  μήνυμα  του  Θεού ,  το  «Law  Giver  Manifest  (LGM)  είναι  μη  κερδοσκοπικό  και  

μη  βίαιο.  Το  LGM  καθιστά  απαρχαιωμένα  όλα  τα  προηγούμενα  μηνύματα  και  οδηγούς.  Αγκαλιάστε  την  «LGM»  
γίνετε  Θεματοφύλακας.

Ο  ερχομός  ενός  Μεσσία  αναφέρθηκε  για  πρώτη  φορά  από  τον  Παρακλητή  (Ζωροάστρη).

Είναι,  ψεύτικες  θρησκείες.  Προσβάλλουν  1  Θεό!  Το  να  ανήκετε  ή  να  υποστηρίξετε,  «Φονικές  Θρησκείες»  

ή  λατρείες  θα  έχει  ως  αποτέλεσμα  τη  λογοδοσία  σε  1  Θεό  στη  ζωή  και  στη  Μετά  θάνατον  ζωή!  1  Ο  Θεός  δεν,  

Ξεχάστε  ή  Συγχωρήστε!  Ο  θεματοφύλακας  αντιτίθεται  στη  δολοφονία  ανθρώπων  για  οποιονδήποτε  

λόγο  (άμβλωση,  δολοφονία,  εκτέλεση,  θανατική  ποινή,  μαρτύριο,  βομβιστής  αυτοκτονίας..)
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1  Ο  Θεός  θα  ενεργήσει!

1  Ο  Θεός  περιμένει  από  κάθε  άτομο  να  χειριστεί  τον  εαυτό  του.  Για  μεγαλύτερα  ζητήματα  ένα  
άτομο  πρέπει  να  αναζητήσει,  να  κερδίσει  υποστήριξη  από  την  κοινότητά  του.  Για  ζητήματα  
που  ξεπερνούν  τις  δυνατότητες  της  κοινότητας,  Προσευχηθείτε!

Ένα  ζήτημα  πέρα  από  τις  δυνατότητες  της  κοινότητας  χρειάζεται  συνδυασμένη  πίστη  και  προσευχή:  
1  Ο  Θεός  θα  ενεργήσει!  1  Οι  πράξεις  ή  η  αδράνεια  του  Θεού  δεν  είναι  προβλέψιμες  ή  κατανοητές.  
Η  αδράνεια  μπορεί  να  είναι  η  καλύτερη  λύση.  1  Ο  Θεός  ξέρει!

Οι  άπληστοι  κερδοσκόποι  εκμεταλλεύονται  την  ανάγκη  ορισμένων  ανθρώπων  για  ένα  Σούπερ  ον:  Bat  
man,  Captain  America,  Goku,  Superman,  Thor,  Wonder  woman, ...  Κακή  βίαιη  ψυχαγωγία!  
Μυθοπλαστική  ανοησία!

Στην  αρχαιότητα,  οι  ειδωλολάτρες  χρησιμοποιούσαν  πολλαπλούς  Θεούς  για  κύρια  ζητήματα.  Οι  
μισοί  του  Θεού  λατρεύονταν  για  μικρότερα  ζητήματα.  Ο  μισός  Θεός  δημιούργησε  μια  σύνδεση  
μεταξύ  των  ανθρώπων  και  του  Θεού.  Ο  Θεός  χρησιμοποίησε  τη  θέση  ισχύος  τους  για  να  βιάσει*  ανθρώπους,

1  Ο  Θεός  δεν  στέλνει  Μεσσία.  Θα  έπρεπε  η  ανθρωπότητα  να  είναι  ανίκανη  να  επιβιώσει.  Τότε  η  
ανθρωπότητα  θα  εξαφανιστεί  στη  σκόνη  της  ιστορίας.  1  Ο  Θεός  θα  απογοητευτεί  και  θα  δώσει  
εντολή  στην  Εξέλιξη  να  δημιουργήσει  ένα  άλλο  είδος  που  μπορεί  να  αντέξει  ως  Θεματοφύλακας  του  
Φυσικού  Σύμπαντος.

1  Ο  Θεός  θέλει  να  συγκεντρωθούμε  στον  «Σκοπό  της  ζωής»  μας  (βοηθώντας  την  Ψυχή  μας  να  
αποκτήσει  εμπειρίες  ζωής).  Μην  ονειρεύεστε  ότι  έρχεται  ένας  Μεσσίας  (να  είστε  σπάταλος  ζωής).  
Θεματοφύλακας  Η  πεποίθηση  του  Θεματοφύλακα  ότι  1  ο  Θεός  θέλει  ένα  άτομο  να  χειρίζεται  τις  
προκλήσεις  και  να  μην  χάνει  χρόνο  σε  μη  ρεαλιστικές  ελπίδες.  Δεν  έρχεται  Μεσσίας!

Γιατί  πιστεύουν  οι  άνθρωποι  ότι  ο  1  Θεός  πρόκειται  να  στείλει  έναν  Μεσσία;  Πολλοί  άνθρωποι  δεν  
έχουν  εμπιστοσύνη  στον  εαυτό  τους  και  στην  ανθρωπότητα  για  να  λύσουν  τα  καθημερινά  
προβλήματα.  Αυτοί  οι  αδύναμοι  αξιολύπητοι  άνθρωποι  παρακαλούν  1  τον  Θεό  να  στείλει  έναν  
Μεσσία  για  να  λύσει  όλα  τα  πραγματικά  ή  αντιληπτά  προβλήματά  τους  και  να  τους  κάνει  
ευτυχισμένους.  Κανένας  Μεσσίας  (Αυτός  ή  Αυτή)  δεν  έρχεται.

Άλλες  θρησκείες  (Χριστιανοί,  Ισλάμ,...)  που  προέρχονταν  από  την  επαρχία  της  Περσινδίας  
ακολούθησαν  την  υπόθεση  των  Επικλητών.  Ο  Invoker  έκανε  λάθος,  δεν  θα  έρθει  ο  Μεσσίας,  ούτε  
τότε,  ούτε  τώρα,  ούτε  στο  μέλλον,  ούτε  ποτέ.  Όλοι  οι  άνθρωποι  που  περιμένουν  έναν  Μεσσία  
περιμένουν  μάταια.

Ο  Θεματοφύλακας  δεν  χρειάζονται  ή  περιμένουν  μεσσία.  Η  CG  εμπιστεύεται  τον  1  Θεό,  έχει  την  1η  
Πίστη  και  έχει  ως  οδηγό  το  «Δήλωση  Νόμου» .  Ελα  μαζί  μας!  Δεν  χρειάζεσαι  έναν  μεσσία  που  
δεν  έρχεται!

Θρησκευτικό  Υπερόν:  Ο  Ιησούς,  ο  Κάλκι,  ο  Μαχντί,  ο  Μοσιάχ,...  Δεν  θα  έρθει  ούτε  θα  αναστηθεί.  
Ψεύτικος  Μεσσίας  εμφανίζεται  συχνά.  Αγνόησέ  τους!
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αυτήν.  Προσβολή  1  Θεού  το  μόνο  είδωλο!  Δεν  υπάρχουν  άλλοι.  Δεν  υπάρχουν

1  Ο  Θεός  δεν  θέλει  ανθρωποθυσίες!  Martyr's  are  life  wasters,  anti  1

πάλεψαν,  τους  έλειψαν  τα  multi  idols.  Για  να  εξαπατήσουν  τον  1ο  Θεό  και  να  έχουν  πολλαπλά  είδωλα  
δημιούργησαν  αγίους.  Ήθελαν  επίσης  1  Θεός  να  τα  πάρει  αυτά  τα  ψεύτικα

Άνθρωποι  που  αναζητούν  το  μαρτύριο  μέσω  της  Αυτοκτονίας.  Αυτοί

ψυχικά  ασταθής  (άρρωστος).  Αν  επιβιώσουν  θα

είναι  εγωιστές  που  αναζητούν  την  προσοχή  που  χρησιμοποιούν  μια  «Αιτία»  για  να  

αποκτήσουν  το  καθεστώς  διασημότητας.  Βάζουν  διαφημιστικά  ακροβατικά  όπως

είδωλα  και  καθίστε  τα  στον  εσωτερικό  κύκλο  στον  Παράδεισο.  Ο  Christian  πιστεύει  Μαρία

Θεός!  Οι  κοινότητες  δεν  τους  θέλουν.  1  Ο  Θεός  θέλει  ένα  άτομο  να  ζει  για  την  επαναθρησκεία,  τη  
λατρεία,  όχι  για  να  πεθάνει!

Η  ειδωλοποίηση  και  η  λατρεία  πολλών,  μισών  θεών,  ψεύτικων  μεσσιών  του  Θεού  τελειώνει!

με  αποτέλεσμα  καθάρματα.  Έτσι  οι  άνθρωποι  μπορούσαν  να  τους  λατρεύουν.  Τα  καθάρματα  
έγιναν  μισά  του  Θεού.

επιζούν  διώκονται  ποινικά:  MS  R7.  Το  όνομά  τους  δεν  θα  ειπωθεί  ποτέ,  όλα  τα  στοιχεία  της  ύπαρξής  
τους  καταστρέφονται  σαν  να  μην  υπήρχαν  ποτέ.

1  Ο  Θεός  θέλει  να  συγκεντρωθούμε  στον  «Σκοπό  της  ζωής»  μας  (βοηθώντας  μας

Οι  γονείς  τους  είναι  ντροπιασμένοι  και  απαγορευμένοι.

Οι  άνθρωποι  άρχισαν  να  συνειδητοποιούν  ότι  υπάρχει  μόνο  1  Θεός  για  να  ειδωλοποιούν  και  να  λατρεύουν.  Αυτοί

Ψυχή  αποκτά  εμπειρίες  ζωής).  Να  μην  σχεδιάζουμε  τον  πρόωρο  θάνατό  μας  (να  είσαι  ζωή

κρατούνται  σε  Σανατόριο  για  μια  ζωή.

άγιοι  κάθονται  στον  ουρανό  δίπλα  στον  1  Θεό!

Το  να  πληγώνουν  ή  να  σκοτώνουν  άλλους  τους  κάνει  Δολοφόνους  (εγκληματίες).  Αν
Άνθρωποι  που  αναζητούν  το  μαρτύριο  μέσω  της  εγκληματικής  αυτοκτονίας  (βομβιστής  αυτοκτονίας).

βιάστηκε*  από  έναν  Θεό.  Την  έκαναν  αγία,  ειδωλολατρεύοντας  και  προσκυνώντας

Οι  άνθρωποι  που  σκοτώνονται  επειδή  διατηρούν  τις  πεποιθήσεις  τους  και  δεν  επιδιώκουν  σκόπιμα  
τον  θάνατο  μερικές  φορές  ονομάζονται  μάρτυρες.  Υποστηρικτικό  μαρτύριο,  μάρτυρες

αυτοαποτέφρωση  ή  λιμοκτονία.  Είναι  συναισθηματικοί  και

ενθαρρύνει  ψυχικά,  συναισθηματικά  ασταθή  άτομα  να  αναζητήσουν  το  θάνατο,  να  αυτοκτονήσουν,  
θέτοντας  σε  κίνδυνο  άλλους  ανθρώπους.  Αυτοί  είναι  ψεύτικοι  μάρτυρες  που  αυτοκτονούν.  Ο  
Custodian  Guardian  δεν  δέχεται  μάρτυρες  ούτε  υποστηρίζει  ψεύτικα  μαρτύρια.

Υπάρχουν  2  τύποι,  "Fake  Martyr":

Ο  Θεματοφύλακας  έχει  μόνο  1  είδωλο  να  λατρεύει,  1  Θεό.
*Αν  κάποιος  πλησιάσει  κρυφά  σε  κάποιον  που  κοιμάται,  ζευγαρώνει,  αυτό  είναι  Βία!
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Κανείς  δεν  έχει  το  δικαίωμα  να  σκοτώνει  ανθρώπους!
Το  να  ζεις  είναι  καλό  και  επιθυμητό!

Το  μαρτύριο  είναι  απαράδεκτο!

1  Ο  Θεός  δεν  θέλει  ανθρωποθυσίες!

Αγαμία

1  Θεός!

είναι  η  αρχική  Αιώνια  Ψυχή!  1  Ο  Θεός  δημιούργησε  2  Σύμπαν:

κατεδαφίζονται  οικοδομικό  υλικό  ανακυκλώνεται.

Ο  σκοπός  της  ζωής  δεν  είναι  να  σκοτώσεις  τον  εαυτό  σου  ή  οποιοδήποτε  άλλο  άτομο!  Το  σώμα  σου

Η  αγαμία  έρχεται  ενάντια  στο  1  Σχέδιο  του  Θεού  για  το  ζευγάρωμα,  τον  πολλαπλασιασμό  και

πρέπει  να  επιβιώσει.  Η  αυτοκτονία  ή  ο  φόνος  είναι  προσβολή  του  1  Θεού!

Η  αγαμία  τελειώνει!  Οι  θρησκευτικές  οργανώσεις  που  υποστηρίζουν  την  αγαμία  αποφεύγονται

σπάταλος).  Θεματοφύλακας  Η  πεποίθηση  του  κηδεμόνα  ότι  1  Θεός  θέλει  ένα  άτομο  να  μην  εκτίθεται  σε  
υπερβολικό  κίνδυνο  χωρίς  λόγο  και  να  προστατεύει  τη  ζωή  του  1.

ντροπή  και  να  τελειώσει  τελικά!  Μοναστήρι,  Μοναστήρι,  Μοναστήρι,

Η  ανθρωποθυσία  είναι  πρωτόγονη,  ψυχωτική,  παγανιστική,  ξεπερασμένη  τελετουργία  που  ανήκει  στο  
παρελθόν.  Η  αυτοκτονία  είναι  ανθρωποθυσία  μια  χαμένη  «ζωή»!  Η  ανθρωποθυσία  που  περιλαμβάνει  
αυτοκτονία,  δολοφονία  άλλων,  είναι  έγκλημα:  MS  R7

είναι  υπόλογοι  στη  Ζωή  και  στη  Μετά  θάνατον  ζωή!

πνευματική  και  φυσική.  Και  τα  δύο  Σύμπαν  χρειάζονταν  φύλακα:  Άγγελοι  
και  Ανθρωπότητα!

Οποιαδήποτε  οργάνωση  θρησκευτική  ή  άλλη  που  προωθεί,  εγκρίνει,  το  Mar-tyr's  ή  το  Martyrdom  
είναι  κατά  της  ανθρωπότητας  και  κατά  του  1  Θεού.  Αυτές  οι  οργανώσεις  λογοδοτούν.  Θεματοφύλακας  
Φύλακας  Αποφύγετε  και  Ντροπή!  Η  κοινότητα  κλείνει  αυτές  τις  οργανώσεις  και  διώκει!  1  Ο  Θεός  κρατάει

Destiny:  Αποικισμός  του  Φυσικού  Σύμπαντος.

επίσης  μια  απειλή  για  την  επιβίωση  του  ανθρώπινου  είδους  και  την  εκπλήρωση  του  πεπρωμένου  του!  
Να  είσαι  Θεματοφύλακας  του  φυσικού  Σύμπαντος!

Κληρικοί,  μοναχοί,  μοναχές  που  κάνουν  αγαμία  προσβάλλουν  τον  1ο  Θεό!  Αυτοί  είναι

δημιουργία  οικογένειας.  Το  ζευγάρωμα,  ο  πολλαπλασιασμός  χρειάζεται  για  την  επιβίωση  των  ειδών  και

1  Ο  Θεός  είναι  υπέρτατος!  1  Ο  Θεός  είναι  και  Αυτός  και  Αυτή!  1  Θεός

ανάπτυξη  του  πληθυσμού.  Απαιτείται  αύξηση  του  πληθυσμού  για  να  εκπληρωθεί  η  Ανθρωπότητα

?a?a  Θρησκεία  LGM  Όπως  είναι  γραμμένο  θα  είναι !  18.03.2.4.  NAtm
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Η  ανθρώπινη  ζωή  είναι  ιερή!
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Θεματοφύλακας  Φύλακας  λατρεύουν  τον  1  Θεό  ως  «1  Θεό» !
1  Ο  Θεός  θέλει  μόνο  1  Θρησκεία:  1  Πίστη!  1  Πίστη  έχει  μόνο  1  Εκκλησία  γνωστή

1  Ο  Θεός  αναμένει  από  το  ανθρώπινο  γένος  να  λαμβάνει  υπόψη  το  τελευταίο  μήνυμα  και  να  αγνοεί  όλα

Ahura  Mazda,  Allah,  Aten  Al  Hakam,  Al  Mutakabbir,  Baha'i,  Brahman,

χρειάζεται  να  ζευγαρώσει,  να  πολλαπλασιαστεί,  να  εξερευνήσει,  να  αποικίσει  το  Διάστημα.  Φύλακας

προηγούμενος!  Την  Ημέρα  της  Κρίσης,  ο  Θεός  1  θέλει  να  εξηγηθεί  πώς  το  τελευταίο  μήνυμά  του  
εισακούστηκε,  εφαρμόστηκε  και  διαδόθηκε.  Ο  Θεματοφύλακας  ζωντανά  και  προσκυνήστε  από  
το  «Δήλωση  Νόμου».  Ενθαρρύνουν  τους  άλλους  να  το  κάνουν.

Πατέρας,  Γκοτ,  Δημιουργός,  Χασέμ,  Ιεχωβά,  Μανιτού,  Κύριος,  Γιαχβέ,  Γουάχε-γκουρού,...  1  Ο  
Θεός  είναι  όλοι  αυτοί.

1  Ο  Θεός  θέλει  μη  βίαιες,  μη  κερδοσκοπικές  λύσεις  που  να  αγκαλιάζουν  την  κοινοτική  ζωή.  Για  
την  οικογένεια,  την  κοινότητα,  την  κυβέρνηση  και  τη  θρησκεία.  Απορρίψτε  τα  θρησκευτικά

μια  ανεξάρτητη  διοίκηση  1  Εκκλησίας  (UCG1,...7)  που  χρησιμοποιεί:  1  του  Θεού

1  Ο  Θεός  είναι  υπέρτατος  και  απόλυτος  ανεξάρτητα  από  τους  τίτλους  που  χρησιμοποιούνται.  1  Θεός,  είναι

προς  όφελος  του  τοπικού  οικοτόπου,  του  περιβάλλοντος  και  της  κοινότητας.  
Ο  Θεματοφύλακας  αναζητά,  αποκτά  και  εφαρμόζει  γνώσεις
και  εξασκήστε  τη  συνέχεια  της  γνώσης  για  όλη  τη  ζωή.

πιο  πρόσφατο  μήνυμα,  το  «Δήλωση  Νόμου»  ως  οδηγό.

λατρεύεται  από  θρησκευόμενους  με  διαφορετικά  ονόματα  και  τίτλους:  Adonai,

1  Ο  Θεός  θέλει  7  ανεξάρτητες  Φυλές.  Μιλώντας  7  κύριες  γλώσσες  και

Οι  Guardian  αγωνίζονται  προς  το  πεπρωμένο  τους!

ως  Universe  Custodian  Guardians  (UCG)!  Η  UCG  έχει  7  ανεξάρτητες  διοικήσεις  σε  7  επαρχίες.

πολλές  διαλέκτους,  που  ζουν  σε  7  επαρχίες  και  πολλές  Shires.  Κάθε  επαρχία  έχει

1  Ο  Θεός  θέλει  η  ανθρωπότητα  να  μάθει  και  μετά  να  διδάξει  να  μορφωθεί!

άτομο  έχει  συσσωρεύσει  συνεχώς  και  πώς  χρησιμοποιήθηκε  αυτό
Ημέρα  της  κρίσης,  1  Ο  Θεός  θέλει  να  εξηγηθεί  ποια  γνώση  α

ή  πολιτικές  οργανώσεις  και  κείμενα  που  προωθούν  τη  βία,  το  κέρδος,  τον  ελιτισμό,...

1  Η  μοίρα  του  Θεού  για  την  ανθρωπότητα!  1  Ο  Θεός  αναμένει  από  το  
Ανθρώπινο  είδος  να  είναι  θεματοφύλακας  του  τοπικού  Οικοτόπου,  του  
ευρύτερου  περιβάλλοντος  και  του  υπόλοιπου  φυσικού  Σύμπαντος.  Ανθρώπινο  γένος

1  Ο  Θεός  θέλει  λογοδοσία!  1  Ο  Θεός  εφαρμόζει  υπευθυνότητα  και  όχι  συγχώρεση.  Ο  
Θεματοφύλακας  υποστηρίζει  τη  λογοδοσία.  Κάθε  άνθρωπος,  οργανισμός,  κυβέρνηση  είναι  
υπόλογος!

?a?a  Θρησκεία  LGM  Όπως  είναι  γραμμένο  θα  είναι !  18.03.2.4.  NAtm
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Λατρεία  1  Θεός  υποστήριξη  1  Πίστη  1  Εκκλησία!
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Μην  χρησιμοποιείτε  τον  Χρόνο  για  να  βιαστείτε  ένα  ανθρώπινο  σώμα.  
Ένα  σώμα  δεν  είναι  σχεδιασμένο  για  βιασύνη.  Δεν  χρειάζεται  ταχύτητα.

Οι  άνθρωποι  της  1  πίστης  είναι  υποστηρικτές.  Ένας  Υποστηρικτής  είναι  γνωστός  ως  
Θεματοφύλακας  (CG)  Αποκαλείται  θεματοφύλακας  (1ο  όνομα).

Κάθε  Fun  Day  (ημέρα  7  της  εβδομάδας)  από  1  ώρα  μετά  την  Ανατολή  έως  1  ώρα  πριν  από  τη  δύση  
του  ηλίου,  ο  Custodian  Guardian  συναντιέται  σε  μια  συγκέντρωση.  Για  την  CG  μια  
συγκέντρωση  δεν  είναι  μόνο  μια  θρησκευτική,  κοινωνική  δικαιοσύνη,  περιβαλλοντική,  
συνάντηση.  Αλλά  είναι  επίσης  για  κοινωνικοποίηση:  Προσευχηθείτε,  συζητήστε,  συνομιλήστε,  
γελάστε,  τραγουδήστε  και  χορέψτε,  παίξτε  και  εναρμονιστείτε,  φάτε  και  πίνετε  (μη  αλκοολικός).  1  Ο  
Θεός  δεν  θέλει  ειδικά  κατασκευασμένους  χώρους  για  λατρεία.  Οι  συγκεντρώσεις  πραγματοποιούνται  
σε  εκπαιδευτικές  εγκαταστάσεις  (SmeC,  PHeC,  δημόσιο  σχολείο).

1  Το  Faith  διοικείται  από  εκλεγμένες  επιτροπές.  Ένα  Gathering  έχει  μια  Κλαν  14  (7  Αυτός,  7  Εκείνη)  
Πρεσβυτέρων.  Υπάρχουν  7  εκλεγμένες  επαρχιακές  επιτροπές  (Or-ackle)  από  7  He,  7  She  Praytorian.  
Orackle  συναντιούνται  σε  ένα  Ρητορείο.

1  Η  Faith  παρουσιάζει  τη  διαχείριση  χρόνου  της  Νέας  Εποχής.  Αντικαθιστά  
όλη  την  άλλη  διαχείριση  χρόνου.  Δεν  πρέπει  να  χρησιμοποιείται  κατά  
λάθος  για  υποδούλωση,  κερδοσκοπία,  εκμετάλλευση!

NAtm:  Βραχυπρόθεσμα:  

CG  Klock  ~  Χρονικό  τρίγωνο  ~  Νυχτερινή  απαγόρευση  κυκλοφορίας  ~  CG  Καθημερινή  ρουτίνα  

~  Μεσοπρόθεσμα:  CG  Kalender  ~  Θέματα  διασκέδασης  ημέρας  ~  CG  Planner  ~  CG  Ετήσιο  
Αλμανάκ  Μακροπρόθεσμα:  

CG  Khronicle  ~  C.  G  Συνέχεια  γνώσης  ~  1  σύμβολα  πίστης'  Η  αναγνώριση  είναι  ο  

αριθμός  «7»  (θείος)  και  το  Επτάγωνο  (7  πλευρές,  7  γωνίες,  γεωμετρικό  
πολύγωνο).

1  Ο  Θεός  έδωσε  εντολή  στον  ταπεινό  γραμματέα  να  γράψει  και  να  συντάξει  όλα  τα  μηνύματα,  
γεννήθηκε  το  «1  Πίστη» .  1  Η  πίστη  είναι  η  μόνη  Θρησκεία  αποδεκτή  στον  1  Θεό.  Όλα  τα  άλλα  
γίνονται  απαρχαιωμένες  λατρείες.  Αγκαλιάστε  1  Πίστη!  Γίνετε  Θεματοφύλακας!  1  Ο  Θεός  σε  αγαπάει!!!

Η  πίστη  στο  1  ο  Θεός  σου  δίνει  την  1  πίστη!  1  Η  πίστη  δίνει  καθοδήγηση  
σε  εσάς  και  την  κοινότητά  σας.  1  Η  πίστη  είναι  η  ηθική  μας  δύναμη!

1  Πίστη!

?a?a  Θρησκεία  LGM  Όπως  είναι  γραμμένο  θα  είναι !  18.03.2.4.  NAtm
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Η  1  πίστη  είναι  γραμμένη  σε  7  κυλίνδρους :  

Πεποιθήσεις,  Υποχρεώσεις,  Προνόμια,  Αποτυχίες,  Αρετές,  
Χρονικό,  Μετά  θάνατον  ζωή.
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Υπάρχουν  2  συντομογραφίες:

UCG1  (7  ψηφία),  UCG1  (3  γράμματα  +  1  αριθμός).

UCG1  Universe  Custodian  Guardians  '1  God',  '1  Faith',  1  Church!

Θεματοφύλακας:  Ανθρώπινο  πεπρωμένο,  γίνε  θεματοφύλακας  του  φυσικού  Σύμπαντος!

Φύλακες:  Οι  υποστηρικτές  και  τα  μέλη  είναι  θεματοφύλακες  του  τελευταίου  μηνύματος  του  
«1  Θεού»:  «Δήλωση  νόμου».

Το  όνομα  του  φύλακα  του  σύμπαντος  εξηγείται:  Σύμπαν :  είναι  

το  φυσικό  Σύμπαν.

1  Ο  Θεός  ήθελε  1  πίστη  και  1  Εκκλησία.  Η  1  Εκκλησία  θα  έχει  7  

ανεξάρτητες  διοικήσεις,  1  για  κάθε  Φυλή.  Η  1  εκκλησία  πρέπει  
να  είναι  γνωστή  ως:  Φύλακες  Θεματοφύλακες  
του  Σύμπαντος !

Η  1  Εκκλησία  καλύπτει  7  τύπους  ανθρώπων:  Άπιστος  >  Υποστηρικτές  

>  Πρεσβύτεροι  >  Κ.  Ζεντούριον  >  Γ.  Πράιτορια  >  Μαθητευόμενος  

Διακηρύκτης  Κ.Γ.  >  Φύλακας  Φύλακας

Κάθε  ανεξάρτητη  διοίκηση  διοικείται  από  μια  «Orackle»  (εκλεγμένη  επιτροπή  από  7  He  
Praytorian,  7  She  Praytorian).  Ο  τόπος  συνάντησης  του  Orackle  είναι  σε  ένα  Επαρχιακό  
Ρητορείο.

Ο  αριθμός  UCG1  (1-7)  δείχνει  τη  σειρά  που  καθιερώθηκε  το  Orackle.

?a?a  Θρησκεία  LGM  Όπως  είναι  γραμμένο  θα  είναι !  18.03.2.4.  NAtm
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1  Εκκλησία  (7  ανεξάρτητες  διοικήσεις)  που  
διαχειρίζεται  το  Human  Destiny!

1  Εκκλησία
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Η  Klan  εκλέγει  2  φύλακα  Zenturion  (1  He  1  She)  που  γίνονται  μέλη  του  
UCG  της  επαρχίας  τους.

Κατά  τη  διάρκεια  της  ανθρώπινης  ιστορίας  
σε  ακανόνιστα  διαστήματα  1  ο  Θεός  επιλέγει  
ένα  άτομο  για  να  περάσει  ένα  μήνυμα  στην  
ανθρωπότητα.  1  Ο  Θεός  είναι  
απογοητευμένος  που  πολλοί  άνθρωποι  δεν  το  έκαναν

G .  Εκφωνητής.  Το  CG  Proclaimer  είναι  ο  Φύλακας  του  LGM

προσέξτε  αυτά  τα  μηνύματα.  Η  πίστη  στο  1

Οι  Υποστηρικτές  της  πίστης  εκλέγουν  14  Πρεσβύτερους  (7  Αυτός  7  Αυτή) .

Όταν  πρέπει  να  εκλεγεί  Διαφημιστής  CG.  Το  7  He  and  7  She  AC

Το  LGM  The  Law  Giver  Manifest  ( LGM)  είναι  το  1  τελευταίο  μήνυμα  του  Θεού !
Κάνοντας  όλα  τα  προηγούμενα  μηνύματα  ξεπερασμένα.  Απορρίψτε  το  καθαρά.

Ο  G.  Proclaimer  από  τις  7  επαρχίες  επέλεξε  1  (He  or  She)  για  να  είναι  το  επόμενο  C.

(7  He  7  She)  σχηματίζουν  επιτροπή  (Orackle)!
Ο  Θεματοφύλακας  Zenturion  εκλέγει  14  Θεματοφύλακα  Praytorian

Orackle  elect  2  Apprentice  Custodian  Guardian  Pro-claimer  (1  He  1  
She)

σχηματίστε  επιτροπή  (Klan)!

όχι  για  κέρδος,  όχι  για  βία,  θρησκευτικές,  περιβαλλοντικές,  
λύσεις  κοινωνικής  δικαιοσύνης.  Δωρεάν  πάροχος  
εκπαίδευσης,  διαχείριση  χρόνου  New  Age

Ο  Θεός  είναι  απόλυτος,  χωρίς  
εξαιρέσεις.

διαχειριστής.  Διακηρύσσοντας  1  το  τελευταίο  του  Θεού

?a?a  Θρησκεία  LGM  Όπως  είναι  γραμμένο  θα  είναι !  18.03.2.4.  NAtm9
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Άνθρωποι  του ....

Universe  Custodian  Guardians

Δηλωτικό  Δίκαιο

UCG1  -  Δέντρο

Οι  λύσεις  είναι  μη  βίαιες

Για  τη  Δόξα  του  1  Θεού  και  το  Καλό  της  Ανθρωπότητας!

Μήνυμα:  Δήλωση  Νόμου
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Να  είσαι  Καλός  Τιμωρήστε  το  ΚακόΧιλιάδες  χρόνια  του  Κακού

πλησιάζουν  στο  τέλος  τους.

?a?a  Θρησκεία  LGM  Όπως  είναι  γραμμένο  θα  είναι !  18.03.2.4.  NAtm10

www.universecustodianguardians.org

1  Θεός  1  Πίστη  1  Θεματοφύλακες  του  Σύμπαντος  Εκκλησίας

Η  θρησκευτική  λατρεία  συνεπάγεται  προσευχή,  φροντίδα,  χρήση  και  απόλαυση  1  
των  δημιουργημάτων  του  Θεού .  Η  λατρεία  1  του  Θεού  περιλαμβάνει  την  προσευχή.

με  1  Θεό,  τον  εαυτό  τους,  την  οικογένεια,  την  κοινότητα,  τον  τοπικό  βιότοπο,  το  μεγαλύτερο  
περιβάλλον  και  το  φυσικό  Σύμπαν.  Η  αρμονική  ζωή  είναι  μέρος  μιας  θρησκευτικής  καθημερινής  
ρουτίνας  του  Θεματοφύλακα.

Η  αρμονία  είναι  η  ουσία  της  ζωής  του  Θεματοφύλακα.  Το  CG  ζει  σε  αρμονία

Η  προσευχή  είναι  η  καλύτερη  μέθοδος  για  να  μείνετε  σε  επαφή  με  τον  1  Θεό.

είναι  απαράδεκτο  και  θα  αντιμετωπιστεί  την  «Ημέρα  της  Κρίσης».

Ο  Κυβερνητικός  Νόμος  πρέπει  να  ευθυγραμμίζεται  και  να  εφαρμόζεται  με  το  «Μανι-Φεστιβάλ  Νόμου»  
ως  οδηγό.  Όλοι  οι  Νόμοι  και  η  Νομοθεσία  πρέπει  να  είναι  εκ  των  υστέρων.  Η  εκ  νέου  καταδίκη  είναι  
υποχρεωτική.  Κανένας  «ένοχος»  δεν  θα  μείνει  ατιμώρητος.

Καθοδήγηση:  Το  πνεύμα  και  η  κατανόηση  του  μηνύματος  είναι  αυτό  που  έχει  σημασία.  Όχι  η  
σημασία  μιας  μεμονωμένης  λέξης  ή  δομής  πρότασης.  Η  κατανόηση  του  πνεύματος  και  του  σκοπού  
της  σκέψης  θα  βοηθήσει  στην  εφαρμογή  του  μηνύματος.

1  Ο  Θεός  κατέστησε  σαφές  στον  ταπεινό  γραμματέα  αυτόν  τον  συμβιβασμό  ή  την  απόκλιση

Όταν  το  1  δεν  ακούει!  Όταν  δεν  υπάρχει  ελπίδα!  Προσεύχομαι!  1  Ο  Θεός  ακούει.  
Δοκίμασέ  το!
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